ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81

Knprususa (996)312-96-26-47

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHsbl (8552)20-53-41
HwxHuit HoBropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
OMcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Poccua (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PAsaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40

CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.hummel.nt-rt.ru || hma@nt-rt.ru

TexHn4eckKune XapakKTepuctTmukKn Ha

akceccyapbl U NPUHAANEXHOCTU

Ans KabenbHbLIX BBOOOB

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93

3arnyLwku, agantepsbl, ramku, KonbueBble YNIIOTHEHNUS U YNNOTHUTENW AN pe3bbbl, pa3nuyHblie BCTaBKU
(Multi, Flaka), pegyktopbl 1 paclumMpuTenu, 3aluTHbIE KOMMNayku, 3asemnstowmne nnacTuHbl, 3ybyaTtbie

Lanosl.


http://www.hummel.nt-rt.ru/
mailto:hma@nt-rt.ru
mailto:hma@nt-rt.ru

qmb

smart & reliable connecfions

AKCECCYAPDI

B 3akuttoueHne 06 akceccyapax. ITv U3Lenus, Ha NepBbiv B3rNAA Mano3HauyMMble, Ha CAMOM [efle Ype3BblYanHo
BaXHbl. OYeHb YaCTO NMEHHO NPUMEHEHNE HYXHbIX aKcecCyapoB 0becneynBaeT KoppekTHoe yHKLMOHMPOBaHMe
n3genuin. Botr noyemy HUMMEL npefnaraet orpoMHbIN aCCOPTUMEHT akCeccyapoB, KOTOpble UAeanbHOo
COYETAoTCA € kabenbHbIMM BBOLAMY, UCTbITAHbI U MPOBEPEHbI Ha NPOTAXEHUN PAJA NeT.

B 3TOM pa3pgene Bbl Hanpgere:

//" AKceccyapbl 3 NNacTiAKa, NaTyH! 1 HepXaBetoLLed CTany
// 3arnywiku v ranku

// KonbLeBble yN0THEHWS U YNOTHATENN A/1St Pe3b0bl

// Paznuunble Bctasku (Multi, Flaka)

// RPemyKTOpbI ¥ pacLLnpuTeni

Akceccyapbl BbINOMHEHbI U3 Pa3HOOOPA3HbIX MATEPUANOB, MMELOT PA3NNYHYIO AJIAHY U TUN pPe3bObl.
HUMMEL umeet Bce HeobxofuMble pa3peLueHns A1 NOCTaBKM Ha MEXAYHAPOLHbIE PbIHKU.




I-II.IITIITIEI.

AKCECCYAPDI

KoHnTtpraitka GM-FS

Metr., PG, NPT

M12x15
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Me3x15

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1,/2"
NPT 3/4"
NPT 1"

o~
o~ U U
(O]

O 0O 0 N ~~NO~O0O~ Uy Ul LU O OO0 N -~

~ N O~

17
22
27
32
4
50
60
75

22
24
27
30

46
60
65
70

24
27
32
40

Matepuan

[lnanazoH Temneparyp

3aBopacKoil LBeT

/I" Aipyrue uBeTa — no 3anpocy

Monnamug

-40°C—100°C

cepblit (RAL 7035), 4epHblit (RAL 9005)

= N

L 1 ]

Ne gna 3akasa
PA
cepbiit

1.262.1200.50
1.262.1600.50
1.262.2000.50
1.262.2500.50
1.262.3200.50
1.262.4000.50
1.262.5000.50
1.262.6300.50

1.262.0700.11
1.262.0900.11
1.262.1100.11
1.262.1300.11
1.262.1600.11
1.262.2100.11
1.262.2900.11
1.262.3600.11
1.262.4200.11
1.262.4800.11

1.262.3800.70
1.262.1200.70
1.262.3400.70
1.262.1000.70

Ne nna 3akasa
PA
YepHblit

1.262.1201.50
1.262.1601.50
1.262.2001.50
1.262.2501.50
1.262.3201.50
1.262.4001.50
1.262.5001.50
1.262.6301.50

1.262.0701.11
1.262.0901.11
1.262.1101.11
1.262.1301.11
1.262.1601.11
1.262.2101.11
1.262.2901.11
1.262.3601.11
1.262.4201.11
1.262.4801.11

1.262.3801.70
1.262.1201.70
1.262.3401.70
1.262.1001.70



qmb

AKCECCYAPHI

Matepuan Monnamug m

— :
\ \ Bup, 3aLLuThl IP 54 m
A —
—H
| 2 [nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C

II" Bpyrue ugera = o 3anpocy 3aBOACKOIA LBET cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) :W ©
e
AG GL H D Ne gns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM PA PA
cepblit YepHblii

M12x1,5 6 10 15 1.251.1200.50 1.251.1201.50
M16x1,5 7 11,5 20 1.251.1600.50 1.251.1601.50
M20x1,5 6 9,5 25 1.251.2000.50 1.251.2001.50
M25x1,5 1 15,5 30 1.251.2500.50 1.251.2501.50
M32x1,5 11 16 38 1.251.3200.50 1.251.3201.50
M40x1,5 13 18 46 1.251.4000.50 1.251.4001.50
M50x1,5 13 18,5 56 1.251.5000.50 1.251.5001.50
M63x1,5 15 19 69 1.251.6300.50 1.251.6301.50

:

oy

b1

3arnywka V-N-FS PG | =

Marepuan Monnamug m

— '
\ \ By, 3aLumThi IP 54
—
g [vanasoH Temnepatyp -40°C—100°C

/I Aipyrue uBeta — no 3anpocy

H
q I
GL,

3aBopcKom LBet cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) °
AG GL H D Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM PA PA
cepblit YepHblii
PG7 6 8 15 1.251.0700.11 1.251.0701.11
PG 9 6 9 19 1.251.0900.11 1.251.0901.11
PG 11 6 9 22 1.251.1100.11 1.251.1101.11
PG 13,5 6 9.5 25 1.251.1300.11 1.251.1301.11
PG 16 6 95 27 1.251.1600.11 1.251.1601.11
PG 21 8 11 33 1.251.2100.11 1.251.2101.11
PG 29 8 12 44 1.251.2900.11 1.251.2901.1
PG 36 10 15 55 1.251.3600.11 1.251.3601.11
PG 42 10 16 62 1.251.4200.11 1.251.4201.11

PG 48 12 16 69 1.251.4800.11 1.251.4801.11



|-II.IITIITIE|.

AKCECCYAPDI

3arnywka V-NE/V-NE-SD Metr.

Marepunan lonnamung, ycuneHHbli CTeKN0BONOKHOM i = I m
[nana3oH Temnepatyp -20°C-80°C m

Konbuo kpyrnoro ceyeHus NBR V-NE-SD
I Eg(gfgaylomme KOMbLIa KPYITIOTO CeseHi 3aBopCKOI LBeT yepHbiii (RAL 9005) A ] i
Bug 3awmtel [PEC A
IP 68 — 10 bar/IP 69K (V-NE-SD) j
AG GL H D % o Ne ansl 3aKasa Ne ol 3aKasa
MM MM MM MM MM V-NE V-NE-SD
6€3 KONbLIEBOr0 YNIOTHUTENSA
M12x1,5 8,5 13 16,5 15 6 1.255.1201.50 1.256.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.255.1601.50 1.256.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.2001.50 1.256.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.255.2501.50 1.256.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.255.3201.50 1.256.3201.50
M40x1,5 11,5 18 48 46 8 1.255.4001.50 1.256.4001.50
M50x1,5 13,5 20 60 55 8 1.255.5001.50 1.256.5001.50
Mé63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.255.6301.50 1.256.6301.50
3arnywka V-NE/V-NE-SD PG
Marepuan Tonnamung, ycuneHHbli CTeK0BONOKHOM m
[nana3oH Temnepartyp -20°C-80°C
KonbLio Kpyrnoro ceyenus NBR V-NE-SD
/ E;)(zTTl:ng;ByiOU.WIe KOMbLA KpYTAOro Cedenun 3aBopcKoii LBeT YepHblit (RAL 9005) Jﬁ ] i
B IP 54 (V-NE)
HeeE IP 68 — 10 bar/IP 69K (V-NE-SD) :
AG GL H D % - Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM MM MM V-NE V-NE-SD
6€3 KONIbLLEBOr0 YNIOTHUTENSA
PG7 8,5 13 16,5 15 6 1.255.0701.11 1.256.0701.11
PG 9 8,5 13 20,5 19 8 1.255.0901.11 1.256.0901.11
PG 11 9 14,5 255 24 8 1.255.1101.11 1.256.1101.11
PG 13,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.1301.11 1.256.1301.11
PG 16 10,5 16 30,5 28 8 1.255.1601.11 1.256.1601.11
PG 21 11,5 17,5 38 36 8 1.255.2101.11 1.256.2101.11
PG 29 11,5 18 48 46 8 1.255.2901.11 1.256.2901.11
PG 36 13,5 20 60 55 8 1.255.3601.11 1.256.3601.11
PG 42 13,5 20 65 60 8 1.255.4201.11 1.256.4201.11
PG 48 14,5 21 75 70 8 1.255.4801.11 1.256.4801.11



qmb

be3pe3bboBas 3arnywka DS Metr.
Matepuan dnactomep m
Bug 3awuthbl IP 54
[nana3oH Temnepatyp -20°C-80°C D
/I [inst CKBO3HBIX MW Pe3b60BbIX OTBEPCTHIA T
d
d D H Ne ansA 3akasa
MM MM MM
12 17 5 1.250.1201.50
16 20 5 1.250.1601.50
20 25 5 1.250.2001.50
25 30 5 1.250.2501.50
32 37 5 1.250.3201.50
40 45 5 1.250.4001.50
50 56 5 1.250.5001.50
63 70 5 1.250.6301.50
3
g
o
E
Pe3bboBas 3arnywka WN Metr. -

Matepuan noaMsTUREH m
\w Bug 3awmTh! IP 54 m

- D
g [lmana3oH Temnepatyp -20°C-80°C sw

f%
%
]
AG
AG 6l D © Ne A 3aKasa
MM MM MM
M16x1,5 9 19,8 15 1.282.1600.50
M20x1,5 12 2% 19 1.282.2000.50
M25x1,5 12 29,5 2 1.282.2500.50
M32x1,5 14 37,5 30 1.282.3200.50
M40x1,5 14 45,8 37 1.282.4000.50
M50x1,5 18 55,8 46 1.282.5000.50

Me3x15 20 68,8 56 1.282.6300.50



|-II.IITII'I'IE|.

AKCECCYAPHDI

3arnywka HSK-V Metr., PG, NPT

Marepuan Monnamug, ( =) m

[nana3oH Temnepatyp -40°C—100°C

3aBopcKoil LBeT YepHbiii (RAL 9005)

/I Kpenex ans kabenbHblx BBOAOB cepuit HSK

o |=

CooTBeTCTBYIOT pasmepy D d L Ne gnsa 3akasa
HapyXHoW pe3bobl MM MM mm

M12x1,5 PG 7 6 45 15 1.280.0007.00
M16x1,5 PG 9 NPT 3/8" 7,5 55 17 1.280.0009.00
M16x15/M PG 11 9,5 6,5 19 1.280.0011.00
M20x1,5 PG 13,5 NPT 1/2" 11,5 8,5 19 1.280.0013.00
M20x15/16 PG 16 NPT 1/2" (16) 13,5 11,5 19,5 1.280.0016.00
M25x1,5 PG 21 NPT 3/4" 17,5 15,5 23,5 1.280.0021.00
M32x1,5 PG 29 NPT1"NPTT 1/4" 24 19 26 1.280.0029.00
M40x1,5 PG 36 NPTT 1/2" 31 25 28 1.280.0036.00
M50x1,5 PG 42 37 30 28 1.280.0042.00

Mé3x1,5 PG 48 43 34 28 1.280.0048.00



qmb

AKCECCYAPDI

Apantep R-FS Metr.,, PG

Matepuan Monnamug m
[lnana3soH Temnepatyp -40°C-80°C m

3aBopckoil LBeT cepbiii (RAL 7035)
Tun A
H
<L
WL
Tun B Tun C
— Q
L . o) ”k
J GL,
§1 GL H
AG 1G Tvn GL H D d Q% Ne gns 3akasa
MM MM MM MM MM
M16x1,5 M12x1,5 A 9 16 24 22 1.272.1612.50 3
M20x1,5 M16x1,5 A 9 16 27 24 1.272.2016.50 %
M25x1,5 M20x1,5 A 10 17 32 29 1.272.2520.50 §
M32x1,5 M25x1,5 A 12 19 40 36 1.272.3225.50 =
M40x1,5 M32x1,5 A 12 19 51 46 1.272.4032.50
M50x1,5 M40x1,5 A 14 21 61 55 1.272.5040.50
M63x1,5 M50x1,5 A 15 22 75 65 1.272.6350.50
PG 13,5 PG 9 B 8 12 27 1.272.1309.11
PG 16 PG 9 B 10 13 29 1.272.1609.11
PG 16 PG 11 B 10 13 29 1.272.1611.11
PG 21 PG 13,5 B 11 13,5 36 1.272.2113.11
PG 21 PG 16 B 11 13,5 36 1.272.2116.11
PG 29 PG 21 B 11 13,5 46 1.272.2921.11
PG 36 PG 29 B 11 15 58 1.272.3629.11
MoHNXaloLWMii NPOMEXYTO4HbIN WTYLep
PG 9 PG 7 ( 8 14 19 15 1.236.0907.11
PG 11 PG 9 ( 8 18 22,5 19 1.236.1109.11
PG 13,5 PG 11 ( 9 21 25,5 22 1.236.1311.11
PG 16 PG 13,5 ( 10 25 28,5 24 1.236.1613.11



|-II.IITII'I'IE|.

Apantep R-M-PA Metr., PG
Matepuan Monnamug m
[nana3oH Temnepatyp -40°C—100°C m
3aBopcKoil LBeT YepHbiii (RAL 9005)
Tun A
Tun B Tun C
Q
9\ 4=
H GL
AG 1G Tun GL H d % Ne ans 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 M12x1,5 B 8 6 10 20 1.273.1612.50
M20x1,5 M16x1,5 B 8 6 13,5 25 1.273.2016.50
M25x1,5 M20x1,5 B 8 6 18 29 1.273.2520.50
M32x1,5 M25x1,5 B 10 6 23 36 1.273.3225.50
M40x1,5 M32x1,5 C 15 5 30 1.273.4032.50
M50x1,5 M40x1,5 C 15 5 38 1.273.5040.50
M63x1,5 M50x1,5 ( 15 5 48 1.273.6350.50
M25x1,5 PG 13,5 B 8 6 18 29 1.273.2513.50
M25x1,5 PG 16 A 8 14 18 29 1.273.2516.50
M32x1,5 PG 21 A 10 15 25 36 1.273.3221.50
M40x1,5 PG 29 A 10 15 33 45 1.273.4029.50
M50x1,5 PG 36 A 12 17 43 55 1.273.5036.50
M63x1,5 PG 42 ( 15 5 52 1.273.6342.50
PG 9 M12x1,5 C 15 19 8,5 1.273.0912.11
PG 11 M16x1,5 C 15 19 11,5 1.273.1116.11
PG 13,5 M16x1,5 B 8 6 14 25 1.273.1316.11
PG 16 M20x1,5 A 8 13 16 27 1.273.1620.11
PG 21 M25x1,5 ( 15 19 20,5 1.273.2125.11
PG 29 M32x1,5 ( 15 19 28 1.273.2932.11
PG 36 M40x1,5 C 15 5 38 1.273.3640.11
PG 42 M40x1,5 ( 15 5 38 1.273.4240.11
PG 48 M50x1,5 C 15 5 38 1.273.4850.11



qmb

AKCECCYAPDI

Apantep E-M-PA, K-FS

Matepuan Monnamug (Tun A/Tun B),
p Monunponunex (Tun C)
[nana3oH Temnepatyp -20°C-80°C m

K-FS cepblii (RAL 7035),

3aBoackoit user E-M-PA yepHbiii (RAL 9005)

IG

Tvun B Tun C

W

AG 1G Tun GL H d % Ne pnAa 3akasa Ne ons 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHblii

M12x1,5 M16x1,5 A 8 12 6,5 21 1.239.1216.50 3
M16x1,5 M20x1,5 A 8 13 9 25 1.239.1620.50 %
M20x1,5 M25x1,5 A 8 15 14 30 1.239.2025.50 §
M25x1,5 M32x1,5 C 15 15 16,5 1.239.2532.50 =
M32x1,5 M40x1,5 ( 15 19,5 23 1.239.3240.50
M40x1,5 M50x1,5 C 15 19,5 30 1.239.4050.50
M50x1,5 M63x1,5 C 15 20 39 1.239.5063.50
M12x1,5 PG 7 A 8 12 6,5 17 1.239.1207.50
MT6x1,5 PG 9 C 1 19 8,5 1.239.1609.50
M20x1,5 PG 13,5 A 8 13 14 25 1.239.2013.50
M63x1,5 PG 48 C 15 20 51 1.239.6348.50

PG 7 M12x1,5 ( 15 19 6 1.239.0712.11

PG 9 M16x1,5 A 8 12 9 21 1.239.0916.11

PG 11 M20x1,5 ( 15 19 11,5 1.239.1120.11

PG 13,5 M20x1,5 A 8 13 14 25 1.239.1320.11

PG 16 M25x1,5 A 8 15 16 30 1.239.1625.11

PG 21 M32x1,5 A 8 15 21 37 1.239.2132.11

PG 29 M40x1,5 A 10 17 30 45 1.239.2940.11

PG 36 M50x1,5 ( 15 19,5 37 1.239.3650.11

PG 42 M50x1,5 ( 15 19,5 43 1.239.4250.11

PG 48 M63x1,5 ( 15 20 48 1.239.4863.11

PG 11 PG 13,5 B 8 15 12,5 24 1.233.1113.11

PG 13,5 PG 16 B 9 16 15 27 1.233.1316.11

PG 16 PG 21 B 10 19 16 32 1.233.1621.11

PG 21 PG 29 B 11 21 22,5 42 1.233.2129.11



|-II.IITIITIE|.

AKCECCYAPDI

CknagHoe KosieHo Metr., PG, NPT

Matepuan Monnamug m

Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR m

Bup 3awmtbl 1P 68

[lmana3oH Temnepatyp -20°C—100°C

3aBopCKOi LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005)

G —
AG 1G GL H L R % Ne ona 3akasa Ne pna 3akasa
MM MM MM mm MM cepblii YepHblit

M16x1,5 M16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.1600.50 1.316.1601.50
M20x1,5 M20x1,5 9 30,5 35 7 24 1.316.2000.50 1.316.2001.50
M25x1,5 M25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2500.50 1.316.2501.50
PG 9 M16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.0900.11 1.316.0901.11
PG 13,5 M20x1,5 9 30,5 35 7 24 1.316.1300.11 1.316.1301.11
PG 21 M25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2100.11 1.316.2101.11
M16x1,5 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.1600.50 1.315.1601.50
M20x1,5 PG 13,5 9 30,5 35 7 24 1.315.2000.50 1.315.2001.50
M25x1,5 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2500.50 1.315.2501.50
M32x1,5 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.3200.50 1.315.3201.50
PG 9 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.0900.11 1.315.0901.11
PG 11 PG 11 8 27 31,5 6 22 1.315.1100.11 1.315.1101.11
PG 13,5 PG 13,5 9 30,5 35 7 24 1.315.1300.11 1.315.1301.11
PG 16 PG 16 10 32,5 37,5 8 27 1.315.1600.11 1.315.1601.11
PG 21 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2100.11 1.315.2101.11
PG 29 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.2900.11 1.315.2901.11
NPT 3/8" PG 9 15 23 28,5 5 19 1.315.3800.70 1.315.3801.70
NPT 1/2" PG 13,5 13 30,5 35 7 24 1.315.1200.70 1.315.1201.70
NPT 3/4" PG 21 13 40 49 10 33 1.315.3400.70 1.315.3401.70

NPT 1" PG 29 19 51,5 60 14 42 1.315.1000.70 1.315.1001.70



qmb

AKCECCYAPDI

Bo3pgywHbi knanaH KS Metr.
Matepuan Monnamug
Bug 3awuthbl IP 54
[nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C
3aBOACKOIA LBET cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)
AG GL H % Ne nna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM cepblit YepHblii
M25x1,5 15 21,5 30 1.213.2500.50 1.213.2501.50

Axceccyapbl

Fanka BO3AyLIHOrO KNa

Marepuan Monnamug

[nana3oH Temnepartyp -40°C—100°C

3aBoCKOI LiBET cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)
]
[

‘ 21G
AG H %{“ Ne ansa 3akasa Ne gnsa 3akasa
MM MM cepblin YepHblit

M25x1,5 9 30 1.263.2500.50 1.263.2501.50



|-II.IITIITIE|.

AKCECCYAPDI

Metr., PG

CknapgHoe naHueBoe koneHo KF-G

U

Pa3mep

M16x15
M20x1,5
M25x15
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
PG 11
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 48

¢naney

N NN — — -

N NN — = —

49
49
69
90
99
116

49
49
69
90
99
116

Matepuan Monnamug

ynnotHeHue NBR

Bupa 3awuthbl IP 54

[lmana3oH Temnepatyp -40°C—110°C

3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005)
tnaney 1

47 37 15,5 29 35
47 37 15,5 29 35
65 51,5 215 41,5 44
78 64,5 9,5 64,5 55
9% 795 10,5 79,5 66
101 87,5 12,5 87,5 76

47 37 15,5 29 35
47 37 15,5 29 35
65 51,5 215 41,5 44
78 64,5 95 64,5 55
94 79,5 10,5 79,5 66
101 87,5 12,5 87,5 76

¢naney 2

Ne gna 3akasa
cepblin

1.312.1600.50
1.312.2000.50
1.312.2500.50
1.312.3200.50
1.312.4000.50
1.312.5000.50

1.312.1100.11
1.312.1600.11
1.312.2100.11
1.312.2900.11
1.312.3600.11
1.312.4800.11

JEN

Ne nna 3akasa
YepHblit

1.312.1601.50
1.312.2001.50
1.312.2501.50
1.312.3201.50
1.312.4001.50
1.312.5001.50

1.312.1101.11
1.312.1601.11
1.312.2101.11
1.312.2901.11
1.312.3601.11
1.312.4801.11



qmb

AKCECCYAPDI

®naHuesoe KoneHo FW-T PG
Matepuan Monnamug m
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
Bua 3awutel IP 65

[lmana3oH Temneparyp -20°C—-95°C

3aBopcKom LBeT cepblit (RAL7011)

/I" B MeTpUYeCKOM UCMONTHEHNN MO 3asBKe

A

A C D E G H Ne nns 3akasa
MM MM MM MM MM

PG 9 50 45 37 43 29 1.306.0900.14 3
PG 11 50 45 37 43 29 1.306.1100.14 %
PG 13,5 56 53 44 55 35 1.306.1300.14 ]
PG 16 56 53 44 55 35 1.306.1600.14 =
PG 21 68 68 55,5 55 43 1.306.2100.14
PG 29 74 70 60 55 52 1.306.2900.14

PG 36 93 88 72 6,5 68 1.306.3600.14



I'IIJITIITIEI.

AKCECCYAPDI

Metr., PG, NPT

BcraBka gna nyuka nposopos HSK-ME

Matepuan

[lnanazoH Temneparyp

COOTBETCTBYIOT pa3mepy
HapyXHoWN pe3bobl

M12x15 PG7 /KR PG 9

M16x1,5 PG9/KEPG7 /KRPG 11 NPT 3/8"

M16x1,5/1 PG11/KEPGY /KR PG 13,5

M20x1,5 PG 13,5/KEPG 11 /KR PG 16 NPT 1/2"

M20x1,5/16 PG 16/KEPG13,5/KR PG 21 NPT 1/2" (16)

M25x1,5 PG 21 /KEPG 16 NPT 3 /4"
M32x1,5 PG 29 NPT1"/NPT11/4"
M40x1,5 PG 36 NPT11/2"
M50x1,5 PG 42

Me3x1,5 PG 48

* Paspe3Hoit BapuaHT Ans kabenbHbix cOopok

/I VIHCTpYKLMKM N0 MOHTaXYy CM. Ha cTp. 152
/I BblfieneHHble BCTaBKW ABNAIOTCA 0Opa3Lamit, 0CTasbHble — No 3anpocy

Yucno
oTBepCTUiA
xd

1,5

4x1,4
5x1,6
4x2,3

2x3
2x4

3x2
3x4
3x3

4x4
6x4
6x3
4x5

4xb
2x8
3x5,2

6x6,5
2x6

5x9
6x8

3x14*

8x10

Ne nona 3akasa

1.089.0712.19

1.089.0900.19
1.089.0902.19
1.089.0908.19

1.089.1100.19
1.089.1102.19

1.089.1300.19
1.089.1302.19
1.089.1304.19

1.089.1602.19
1.089.1604.19
1.089.1607.19
1.089.1611.19

1.089.2100.19
1.089.2102.19
1.089.2106.19

1.089.2900.19
1.089.2905.19

1.089.3600.19
1.089.3602.19

1.089.4203.19

1.089.4800.19

Jnactomep

-40°C—100°C

I [laHHble BCTaBKU NPUMEHUMBI TONIbKO ANA KabenbHbIX BBOJOB cepun HSK
L]

Pa3spe3Hoii BapnaHT

Yucno
OTBepCTUin
xd

2x3
10x1,4
2x2*

3x3
3x1,5

6x3
2x5
1x5*

5x4
2x6
3x4
2x4,5
3Ix7
4x5
1x5,8*
4x9
7x9
2x15
2x17

6x12

d,

Ne ona 3akasa

1.089.0901.19
1.089.0904.19
1.089.0916.19

1.089.1101.19
1.089.1103.19

1.089.1301.19
1.089.1303.19
1.089.1312.19

1.089.1603.19
1.089.1605.19
1.089.1601.19
1.089.1614.19
1.089.2101.19
1.089.2103.19
1.089.2113.19
1.089.2901.19
1.089.3601.19
1.089.3603.19
1.089.4205.19

1.089.4801.19

QI+

Ne nns 3akasa
6e3 oTBepcTUA

1.089.0799.19

1.089.0999.19

1.089.1199.19

1.089.1399.19

1.089.1699.19

1.089.2199.19

1.089.2999.19

1.089.3699.19

1.089.4299.19

1.089.4899.19



qmb

BcraBka ans nnockoro kabens HSK-Flaka Metr., PG, NPT

Matepuan dnactomep m

[nana3soH Temnepatyp -40°C—-100°C

/I VIHCTpYKLMKM N0 MOHTaXYy CM. Ha cTp. 152

/I BbifieneHHble BCTaBKW ABNAIOTCA 0Opa3Lamit, 0CTanibHble — No 3anpocy

!ﬂauuble BCTaBKN NPUMEHNMbI TONBKO [/1A KaGenbHbiX BBOAOB cepun HSK

ASI-BUS
B ) B
@

CooTBeTCTBYIOT pa3mepy BxH Ne gnsa 3akasa BxH Ne gns 3akasa
HapyXHoW pe3bobl MM MM
M20x1,5 PG 13,5 NPT 1/2" (ASIBUS) 10,4x4,2 1.091.1300.19 3
M20x1,5/16 PG 16 /KEPG13,5 /KR PG 21 NPT 1/2" (16) 14x6  1.091.1600.19 11,55 1.091.1601.19 >
M20x15/16 PG 16 /KEPG 13,5 /KRPG 21 NPT 1/2" (16) 12x7  1.091.1602.19 ]
M25x1,5 PG 21 /KEPG 16 NPT 3/4" 14x6  1.091.2100.19 14x7  1.091.2101.19 =
M32x1,5 PG 29 NPT/ 11/4" 22x8  1.091.2900.19
M40x1,5 PG 36 NPT11/2" 28,5x10  1.091.3600.19 29x5,5 1.091.3601.19
M50x1,5 PG 42 33,5x11,5 1.091.4200.19

Mé63x1,5 PG 48 38x12  1.091.4800.19



|-II.IITIITIE|.

AKCECCYAPDI

Metr., PG, NPT

Konbua Kpyrnoro ce4yeHus

CooTBeTcTBYIOT
pasmepy Hapy>XHoi
pe3bobl

M12x15
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Me3x15

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1,/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 11/4"
NPT11/2"

d
MM

10
12
17
23
30
35
43
55

10
12
16
17
18
26
33
43
50
55

13
19
23
30
38
45

Konbuo kpyrnoro cededna NBR

Matepuan

[lnanazoH Temneparyp

Konbuo kpyrnoro ceyenns FKM

Matepuan

[lmana3oH Temneparyp

Konbuo kpyrnoro ceyenna VMQ

Matepuan

[lnana3zoH Temnepatyp

/I Konbuesble ynnoTtHeHnsa ana HSK-K

NBR

-30°C—120°C

FKM

-40°C—200°C

VMQ (CunukoH)

-60°C—-250°C

N ansa 3akasa
NBR

1.321.1200.57
1.321.1600.57
1.321.2000.57
1.321.2500.57
1.321.3200.57
1.321.4000.57
1.321.5000.57
1.321.6300.57

1.321.0700.17
1.321.0900.17
1.321.1100.17
1.321.1300.17
1.321.1600.17
1.321.2100.17
1.321.2900.17
1.321.3600.17
1.321.4200.17
1.321.4800.17

1.321.3800.77
1.321.1200.77
1.321.3400.77
1.321.1000.77
1.321.5400.77
1.321.6400.77

N ansa 3akasa
FKM

1.321.1200.58
1.321.1600.58
1.321.2000.58
1.321.2500.58
1.321.3200.58
1.321.4000.58
1.321.5000.58
1.321.6300.58

1.321.0700.21
1.321.0900.21
1.321.1100.21
1.321.1300.21
1.321.1600.21
1.321.2100.21
1.321.2900.21
1.321.3600.21
1.321.4200.21
1.321.4800.21

1.321.3800.78
1.321.1200.78
1.321.3400.78
1.321.1000.78
1.321.5400.78
1.321.6400.78

Ne gns 3akasa
VMQ

1.321.1200.59
1.321.1600.59
1.321.2000.59
1.321.2500.59
1.321.3200.59
1.321.4000.59
1.321.5000.59
1.321.6300.59

1.321.0700.22
1.321.0900.22
1.321.1100.22
1.321.1300.22
1.321.1600.22
1.321.2100.22
1.321.2900.22
1.321.3600.22
1.321.4200.22
1.321.4800.22

1.321.3800.79
1.321.1200.79
1.321.3400.79
1.321.1000.79
1.321.5400.79
1.321.6400.79



qmb

AKCECCYAPDI

YNNoTHUTeNbHbIe KOJbLa A1 COeAUHUTENIbHO pe3b0bl

YNNOTHUTENbHbIE KONIbLA ANA COeNUHUTENBHON pe3bbbl PE w

MaTepwan NONN3TUNEH

[nana3oH Temnepatyp -30°C-70°C

YNnoTHUTeNbHbIE KONbLA A1S COEAMHUTENbHON pe3bbbl HD

/I Pe3b00BOe ynnoTHeHue GFK, Ha cTp. 149

Matepuan BOJIOKHWCTBIA KOMNO3UT
[lmana3oH Temneparyp -40°C—300°C
CooTBetcTByIOT Ne gnsa 3akasa
pasmepy HapyxHoin  d D S Ne ana 3akasa BOJIOKHUCTbII
pe3bobl MM MM MM noNu3TUNIEH KOMMO3nT
M12x1,5 12 16 2 1.325.1200.59 1.325.1200.50
M16x1,5 16 20 2 1.325.1600.59 1.325.1600.50
M20x1,5 20 25 2 1.325.2000.59 1.325.2000.50
M25x1,5 25 31 2 1.325.2500.59 1.325.2500.50
M32x1,5 32 38 2 1.325.3200.59 1.325.3200.50
M40x1,5 40 52,7 2 1.325.4000.59 1.325.4000.50
M50x1,5 50 58 2 1.325.5000.59 1.325.5000.50
Mée3x1,5 63 72 2 1.325.6300.59 1.325.6300.50
3
g
>
b1
YNNoTHUTENbHbIE KOMbLA AnA COG,HI/IHI/ITEHbHOI?I p63b6bl PG 2
YnnoTHUTeNbHble KONbLA ANA COEAMHUTENbHON pe3b6bl PE m
Marepuan non3TNEH
[nana3oH Temnepartyp -30°C-70°C
YnnoTHUTeNbHbIe KONbLa ANA COeAMHUTENbHON pe3bobl HD
Matepuan BOJIOKHWCTBI KOMMO3UT
[nana3oH Temnepatyp -40°C-300°C
CooTBeTcTBYIOT S S Ne nna 3akasa
pa3mepy HapyxHoin  d D nonuaTUNEH BOJIOKHUCTbIN KOMNO3UT Ne ana 3akasa BOJIOKHUCTbI
pe3bobl MM MM MM MM noNM3TUNEH KOMMO3nT
PG 7 12,5 16,5 2 1,5 1.325.0700.19 1.325.0700.20
PG 9 15,2 19 2 1,5 1.325.0900.19 1.325.0900.20
PG 11 18,6 22,5 2 1,5 1.325.1100.19 1.325.1100.20
P6 13,5 20,4 25 2 1,5 1.325.1300.19 1.325.1300.20
PG 16 22,5 27 2 1,5 1.325.1600.19 1.325.1600.20
PG 21 28,3 33,5 2 2 1.325.2100.19 1.325.2100.20
PG 29 37 435 2 2 1.325.2900.19 1.325.2900.20
PG 36 47 55 2 2 1.325.3600.19 1.325.3600.20
PG 42 54 63 2 2 1.325.4200.19 1.325.4200.20
PG 48 59,3 69 2 2 1.325.4800.19 1.325.4800.20



I'IIJITIITIEI.

AKCECCYAPDI

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas m
IG
S\
1G H % Ne gna 3akasa 1G H % Ne gns 3akasa 1G H % Ne ansa 3akasa
MM MM MM MM MM MM

Mmi2x15 28 15 1.161.1200.50 M100x2 11 115 1.161.1000.50 PG 42 50 60 1.161.4200.01
M16x15 28 19 1.161.1600.50 M110x2 1 125 1.161.1100.50 PG 48 55 64 1.161.4800.01
Mm20x15 30 23 1.161.2000.50
M25x15 35 29 1.161.2500.50 PG 7 28 15 1.161.0700.01 621/2" 7 80 1.106.5200.99
M3zx15 40 36 1.161.3200.50 PG 9 28 18 1.161.0900.01 63" 8 95 1.106.3000.99
M40x15 45 45 1.161.4000.50 PG 11 3,0 21 1.161.1100.01 64" 1 125 1.106.4000.99
M50x15 55 55 1.161.5000.50 PG 13,5 3,0 23 1.161.1300.01
Mé3x15 6,0 70 1.161.6300.50 PG16 3,0 26 1.161.1600.01
M75x15 8,0 85 1.161.7500.50 PG 21 3,5 32 1.161.2100.01
M80x2 8,0 90 1.161.8000.50 PG 29 4,0 4 1.161.2900.01
M90x2 8,0 100 1.161.9000.50 PG 36 50 51 1.161.3600.01

KoHTtpraitka GM-EMC Metr., PG
Matepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHaA Kﬁj m

1G H % S Ne nns 3akasa 1G H %F S Ne gna 3akasa
MM MM MM MM MM MM

M12x1,5 28 15 07 1.167.1200.50 PG 7 28 15 07 1.167.0700.01
M16x1,5 28 19 0,7 1.167.1600.50 PG 9 28 18 0,7 1.167.0900.01
M20x1,5 3,0 24 0,7 1.167.2000.50 PG 11 3,0 21 0,7 1.167.1100.01
M25x1,5 3.5 30 0,7 1.167.2500.50 PG 13,5 3,0 23 0,7 1.167.1300.01
M32x1,5 45 36 0,7 1.167.3200.50 PG 16 3,0 26 0,7 1.167.1600.01
M40x1,5 50 46 07 1.167.4000.50 PG 21 3,5 32 0,7 1.167.2100.01
M50x1,5 50 60 07 1.167.5000.50 PG 29 40 4 07 1.167.2900.01
M63x1,5 6,0 70 0,7 1.167.6300.50 PG 36 50 51 0,7 1.167.3600.01

PG 42 50 60 0,7 1.167.4200.01

PG 48 55 64 07 1.167.4800.01



qmb

AKCECCYAPDI

3arnywka V-N-Ms Metr., PG

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas ﬂ
Bug 3awuthbl IP 54 m

b

AG

AG GL H D Ne nns 3akasa AG GL H D Ne nna 3akasa
MM MM MM MM MM MM

M12x1,5 5 7,5 14 1.052.1200.50 PG 7 5 8 14 1.052.0700.01
M16x1,5 5 9.0 18 1.052.1600.50 PG 9 6 9 17 1.052.0900.01
M20x1,5 6,5 9.5 22 1.052.2000.50 PG 11 6 9 20 1.052.1100.01
M25x1,5 7 11,0 28 1.052.2500.50 PG 13,5 6,5 9.5 22 1.052.1300.01
M32x1,5 8 12,0 35 1.052.3200.50 PG 16 6,5 9.5 24 1.052.1600.01
M40x1,5 8,5 13,0 44 1.052.4000.50 PG 21 7 11 30 1.052.2100.01
M50x1,5 9 15,0 54 1.052.5000.50 PG 29 8 12 39 1.052.2900.01
Mé63x1,5 10 16,0 67 1.052.6300.50 PG 36 9 15 50 1.052.3600.01

PG 42 10 16 57 1.052.4200.01

PG 48 10 16 64 1.052.4800.01

Axceccyapbl

Metr., PG

Marepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHas m
KonbLo kpyrnoro ceyenmns NBR m

3arnywka V-N-Ms-SD

aBupg 3awmTel IP 68 D
/I [pyrvie ynnoTHeHnA no 3anpocy [lanasoH Temneparyp -40°C —80°C IT ——¢
—r
AG
AG GL H D Ne nns 3akasa AG GL H D Ne ons 3akasa
MM MM MM MM MM MM
M12x1,5 6,5 9.5 14 1.052.1201.50 PG 7 48 8 14 1.052.0701.01
M16x1,5 6 9 20 1.052.1601.50 PG 9 55 9 17 1.052.0901.01
M20x1,5 6,5 95 24 1.052.2001.50 PG 11 55 9 20 1.052.1101.01
M25x1,5 7 11 28 1.052.2501.50 PG 13,5 6 9.5 22 1.052.1301.01
M32x1,5 8 12,5 35 1.052.3201.50 PG 16 6 9.5 24 1.052.1601.01
M40x1,5 8 12 45 1.052.4001.50 PG 21 6,5 11 30 1.052.2101.01
M50x1,5 9 15 55 1.052.5001.50 PG 29 1,5 12 39 1.052.2901.01
M63x1,5 10 16 68 1.052.6301.50 PG 36 9 15 50 1.052.3601.01
PG 42 10 16 57 1.052.4201.01

PG 48 10 16 64 1.052.4801.01



I-IIJITIITIEI.

AKCECCYAPDI

3arnyuwka V-NE-Ms Metr.

/I [ipyrue ynnotHeHus no 3anpocy

AG GL H

MM MM
M12x1,5 6,5 9,5
M16x1,5 6 9
M20x1,5 6 95
M25x1,5 I 10,5
M32x15 8 12,5
M40x1,5 8 13
M50x1,5 9 15
Mée3x1,5 10 16,5

14
19
22
30
4
46
55
70

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
V-NE-Ms
Bug 3awuthl IP 54

V-NE-Ms-SD /V-NE-Ms-SD-FKM
Bua 3awwutel IP 68 — 10 bar/IP 69K

NBR/-20°C—-95°C
FKM/-20°C—180°C

KonbLio Kpyrnoro ceyenmns /
[nanasoH Temnepatyp

Ne ans 3akasa
V-NE-Ms
6€e3 KonbLeBoro
ynnoTHuTens

1.155.1200.50
1.155.1600.50
1.155.2000.50
1.155.2500.50
1.155.3200.50
1.155.4000.50
1.155.5000.50
1.155.6300.50

3arnywka V-NE-Ms

/I [ipyrune ynnotHeHns no 3anpocy

AG GL H
MM MM
PG 7 5 8
PG 9 6 9
PG 11 6 9,5
PG 13,5 6,5 10
PG 16 6,5 10
PG 21 I 10,5
PG 29 8 12,5
PG 36 8 13
PG 42 9 15

PG 48 10 16,5

14

20
22
24
30
4
50

65

Marepuan J1aTyHb HKenupoBaHHas
V-NE-Ms
Bupa 3awuthbl IP 54

V-NE-Ms-SD /V-NE-Ms-SD-FKM
Bug 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

NBR/-20°C—95°C
FKM/-20°C—180°C

Konbuo Kpyrnoro cequvm/

[lmana3oH Temnepatyp

N ansa 3akasza
V-NE-Ms
6€e3 KonbLeBoro
ynnoTHuTens

1.155.0700.01
1.155.0900.01
1.155.1100.01
1.155.1300.01
1.155.1600.01
1.155.2100.01
1.155.2900.01
1.155.3600.01
1.155.4200.01
1.155.4800.01

V-NE-Ms-SD

@
[

qH

Ne anA 3akasa
V-NE-Ms-SD
-20°C-95°C

1.156.1200.50
1.156.1600.50
1.156.2000.50
1.156.2500.50
1.156.3200.50
1.156.4000.50
1.156.5000.50
1.156.6300.50

Ne anq 3akasa
V-NE-Ms-SD-FKM
-20°C-180°C

1.157.1200.50
1.157.1600.50
1.157.2000.50
1.157.2500.50
1.157.3200.50
1.157.4000.50
1.157.5000.50
1.157.6300.50

PG

V-NE-Ms-SD

lo

q

Ne ansa 3akasza
V-NE-Ms-SD
-20°C-95°C

1.156.0700.01
1.156.0900.01
1.156.1100.01
1.156.1300.01
1.156.1600.01
1.156.2100.01
1.156.2900.01
1.156.3600.01
1.156.4200.01
1.156.4800.01

Ne gns 3akasa
V-NE-Ms-SD-FKM
-20°C—180°C

1.157.0700.01
1.157.0900.01
1.157.1100.01
1.157.1300.01
1.157.1600.01
1.157.2100.01
1.157.2900.01
1.157.3600.01
1.157.4200.01
1.157.4800.01



AG

M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x15
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Me3x1,5
Me3x15

PG 9

PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5

PG 7
PG 7
P69
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

GL
MM

6,0
6,5
6,5
7,0
7,0
8,0
8,0
8,0
9,0
10,0
10,0
10,0
10,0

6,5
6,5
6.5
6,5
6,5

O SO 00 OO N ~

10
10
10

Matepuan

8,5
9.0
9,0
10,0
10,0
11,5
11,5
11,5
12,5
14,0
14,0
14,0
14,0

8,5
8,5
8,5

9.5
9.5
9,5
10
10
10
11,5
11,5
12,5
12,5
14
14
14
14

18
24
24
30
30
39
39
43
43
57

64
64

17
20
20
22
22
24
24
24
30
30
30

39
50
50
57
57
64
64

ﬂaTyHb HUKeNMpoBaHHaA

qmb

AKCECCYAPBI

D

GL

[T
[

AG

Ne nna 3akasa

1.076.1612.50
1.076.2012.50
1.076.2016.50
1.076.2516.50
1.076.2520.50
1.076.3220.50
1.076.3225.50
1.076.4025.50
1.076.4032.50
1.076.5032.50
1.076.5040.50
1.076.6340.50
1.076.6350.50

1.071.0907.01
1.071.1107.01
1.071.1109.01
1.071.1309.01
1.071.1311.01
1.071.1609.01
1.071.1611.01
1.071.1613.01
1.071.2111.01
1.071.2113.01
1.071.2116.01
1.071.2916.01
1.071.2921.01
1.071.3621.01
1.071.3629.01
1.071.4229.01
1.071.4236.01
1.071.4836.01
1.071.4842.01

Axceccyapbl



I-II.IITIITIEI.

AKCECCYAPHI

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR m

[nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C G
/I [ipyrue ynnotHeHus no 3anpocy - % ﬁ T -
‘ o
AG
AG 1G GL H % Ne pns 3akasa AG 1G GL H % Ne nna 3akasa
MM MM MM MM MM MM
M16x1,5 M12x1,5 5 8 17 1.077.1612.50 M50x1,5 M25x1,5 9 13 55 1.077.5025.50
M20x1,5 M12x1,5 6 9 22 1.077.2012.50 M50x1,5 M32x1,5 9 13 55 1.077.5032.50
M20x1,5 M16x1,5 6 9 22 1.077.2016.50 M50x1,5 M40x1,5 9 13 55 1.077.5040.50
M25x1,5 M16x1,5 l 10 29 1.077.2516.50 Mée3x1,5 M32x1,5 10 14 65 1.077.6332.50
M25x15 M20x1,5 l 10 29 1.077.2520.50 M63x1,5 M40x1,5 10 14 65 1.077.6340.50
M32x1,5 M16x1,5 8 1 34 1.077.3216.50 Mée3x1,5 M50x1,5 10 14 65 1.077.6350.50
M32x15 M20x1,5 8 1 34 1.077.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 11 34 1.077.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 12 43 1.077.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 12 43 1.077.4025.50
M40x15 M32x1,5 8 12 43 1.077.4032.50

Apantep RSD-Ms PG

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceyenus NBR
[lmana3oH Temnepatyp -40°C—100°C G
/I [ipyrune ynnotHeHns no 3anpocy - % ﬁ T -
‘ o
AG
AG IG GL H % Ne nns 3akasa AG IG GL H % Ne nna 3akasa
mm mm mm mm mm mm
PG 9 PG7 6 8,8 17 1.077.0907.01 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.077.2916.01
PG 11 PG7 6 9 20 1.077.1107.01 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.077.2921.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.077.1109.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.077.3621.01
PG 13,5 PG 9 6,5 9.5 22 1.077.1309.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.077.3629.01
PG 13,5 PG 11 6.5 9,5 22 1.077.1311.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.077.4229.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.077.1609.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.077.4236.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.077.1611.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.077.4836.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9.5 24 1.077.1613.01 PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.077.4842.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.077.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 10,3 30 1.077.2113.01

PG 21 PG 16 7 10:3 30 1.077.2116.01



qmb

AKCECCYAPDI

Apantep RE-Ms Metr., PG

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA ﬂ

e Ql 2
N
H GL
AG IG GL H Ne nns 3akasa AG IG GL H Ne ona 3akasa
MM MM MM MM MM MM

MT6x1,5 PG 9 6 10,5 20 1.039.1609.01 PG 9 MT6x1,5 b 10,5 20 1.039.0916.01
M20x1,5 PG 11 6,5 12,5 22 1.039.2011.01 PG 11 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1120.01
M20x1,5 PG 13,5 6,5 12,5 22 1.039.2013.01 PG 13,5 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1320.01
M20x1,5 PG 16 6,5 12,5 24 1.039.2016.01 PG 16 M25x1,5 6,5 14,5 27 1.039.1625.01
M25x1,5 PG 16 6,5 12,5 28 1.039.2516.01

M25x1,5 PG 21 6,5 14,5 30 1.039.2521.01

M32x15 PG 29 7 16 39 1.039.3229.01

Axceccyapbl

Metr., PG

Marepvnan ﬂaTyHb HUKenmpoBaHHas m

KonbLo kpyrnoro ceyenmns NBR

Apantep RE-Ms

IG
N
AG

AG IG GL H % Ne nns 3akasa AG IG GL H % Ne nns 3akasa
MM MM MM MM MM MM

M16x1,5 NPT 1/2" 6 17 24 1.171.1612.50 PG 11 NPT 1/2" 6 16,7 24 1171.1112.01
M20x1,5 NPT 1/2" 6 17 24 1.171.2012.50 PG 13,5 NPT 1/2" 6,5 17 24 1.171.1312.01
M25x1,5 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2512.50 PG 16 NPT 1/2" 6,5 16,5 24 1.171.1612.01
M25x1,5 NPT 3/4" 7 19 30 1.171.2534.50 PG 21 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2112.01
M32x1,5 NPT 1" 8 25 40 1.171.3210.50 PG 21 NPT 3/4" 7 17 30 1.171.2134.01
M32x1,5 NPT 1 1/4" 8 25 46 1.171.3254.50 PG 29 NPT 1 8 12 40 1.171.2910.01



I-IIJITIITIEI.

Apantep E-Ms Metr.
Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas ﬂ
Sl
AG 1G GL H D Ne pns 3akasa
MM MM MM
M12x15 M16x1,5 5 15 18 1.033.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 6 17,5 2 1.033.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 6,5 19 27 1.033.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 6,5 21 34 1.033.2532.50
M32x1,5 M40x1,5 7 23 42 1.033.3240.50
M40x1,5 M50x1,5 9 31 53 1.033.4050.50
M50x1,5 M63x1,5 9 3] 66 1.033.5063.50

Apanrtep E-Ms PG
Marepwan ﬂaTyHb HUKenmpoBaHHas m

GL,
o

J—é%m?@%

AG IG GL H D Ne nns 3akasa AG IG GL H D Ne nns 3akasa
MM MM MM MM MM MM

PG 7 PG 9 5 15 17 1.033.0709.01 PG 29 PG 36 8 27,5 50 1.033.2936.01
PG 9 PG 11 6 16,5 20 1.033.0911.01 PG 36 PG 42 9 31 57 1.033.3642.01
PG 9 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.0913.01 PG 42 PG 48 10 33 64 1.033.4248.01
PG 11 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.1113.01
PG 11 PG 16 6 18,5 24 1.033.1116.01
PG 11 PG 21 6 20,5 30 1.033.1121.01
PG 13,5 PG 16 6,5 19 24 1.033.1316.01
PG 13,5 PG 21 6,5 21 30 1.033.1321.01
PG 16 PG 21 6,5 21 30 1.033.1621.01
PG 16 PG 29 6,5 22,5 39 1.033.1629.01

PG 21 PG 29 7 23 39 1.033.2129.01



qmb

AKCECCYAPDI

Metr.

KomnpeccnoHHbin 3axxum KLE

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x15
M40x1,5

5-75

7-10
10-14
12-21,5
16-27
22-33

55
6,0
6,5
8,0
8,0
9.5

15,0
16,0
18,0
21,0
22,0
255

KomnpeccnoHHbin 3axxum KLE

AG

PG 7
PG 9
PG 11
P6 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

1Dk

55-8

6,5-10
7,5-12
8,5-14
9,5-16
12-21
19-30
25-37
31-43
35-48

14,8
16,6
173
17,8
18,3
20,8
21,8
25,3
26,3
27,3

Matepuan

16
19
24
34
42
52

Matepuan

16

22
24
26
33
42
52
59
64

ﬂaTyHb HUKeNMpoBaHHaA

ﬂaTyHb HUKenmpoBaHHas

§ RGN

T
1
o

§ s

——
)

Ne anq 3akasa

1.143.1200.50
1.143.1600.50
1.143.2000.50
1.143.2500.50
1.143.3200.50
1.143.4000.50

PG

=

I

Ne gns 3akasa

1.143.0700.01
1.143.0900.01
1.143.1100.01
1.143.1300.01
1.143.1600.01
1.143.2100.01
1.143.2900.01
1.143.3600.01
1.143.4200.01
1.143.4800.01

Axceccyapbl



I-IIJITIITIEI.

H

| —

Ne nna 3akasa

1.306.2000.50
1.306.2500.50
1.306.3200.50
1.306.5000.50

®naHuesoe koneHo FW-ZN Metr.
Marepuan LinHkoBoe NuTbe Noj faBneHnem
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
Bup 3awmtbl IP 65
[lmana3oH Temneparyp -20°C—-95°C
A C D E G H
MM MM MM MM MM
M20x1,5 56 53 44 55 35
M25x1,5 65 63 54 55 42
M32x1,5 75 71 60 55 52
M50x1,5 93 89 72 6,5 69
M63x1,5 114 96 84 6,5 74

®naHueBoe KoneHo FW-ZN

Marepuan LinHkoBoe nuTbe noa AasneHnem
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR
Bug 3awmthl IP 65
[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C
A C D E G H
MM MM MM MM MM
PG 9 50 45 37 43 30
PG 11 50 45 37 43 30
PG 13,5 56 53 44 55 35
PG 16 56 53 44 55 35
PG 21 65 63 54 55 42
PG 29 74 70 60 55 52
PG 36 9% 89 72 6,5 69
PG 42 114 96 84 6,5 74
PG 48 114 96 84 6,5 74

1.306.6300.50

PG

Ne nns 3akasa

1.306.0900.05
1.306.1100.05
1.306.1300.05
1.306.1600.05
1.306.2100.05
1.306.2900.05
1.306.3600.05
1.306.4200.05
1.306.4800.05



qmb

AKCECCYAPDI

KoHnTtpraitka GM-INOX Metr.

Matepuan INOX 1.4305 m

/I Mpoyme pa3mepsi — 10 3anpocy 16
/I INOX 1.4404 no 3anpocy
SN ———
IG H %P Ne ansi 3aKasa
MM MM
M12x1,5 28 15 1.161.1200.58
M16x1,5 28 19 1.161.1600.58
M20x1,5 3 24 1.161.2000.58
M25x1,5 35 30 1.161.2500.58
M32x1,5 35 36 1.161.3200.58
M40x1,5 5 46 1.161.4000.58
M50x1,5 5 57 1.161.5000.58
M63x1,5 6 70 1.161.6300.58
=
o
b1
Kontpraiika GM-INOX PG | =

Martepuan INOX 1.4305 m

/I Mpoyue pasmepsl — M0 3anpocy . G
/I INOX 1.4404 no 3anpocy
S NC— ] T ]
IG H & Ne A 3aKasa
MM MM

PG7 2,8 17 1.161.0700.08
PG 9 28 22 1.161.0900.08
PG 11 3 22 1.161.1100.08
PG 13,5 3 24 1.161.1300.08
PG 16 3 27 1.161.1600.08
PG 21 3.5 32 1.161.2100.08
PG 29 4 4 1.161.2900.08

PG 36 5 50 1.161.3600.08



I'IIJITIITIEI.

AKCECCYAPDI

Matepuan INOX 1.4305 m
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR/FKM/VMQ m
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C (NBR),

Auanason Temneparyp -20°C - 180°C (FKM), - 60°C — 180°C (VMQ) T% % ;
@ \
AG GL H % Ne ona 3akasa Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa
MM MM MM V-INOX-NBR V-INOX-FKM V-INOX-VMQ

-20°C-95°C -20°C-180°C -60°C-180°C
M12x1,5 6,5 95 14 1.152.1200.50 1.153.1200.50 1.154.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.152.1600.50 1.153.1600.50 1.154.1600.50
M20x1,5 6 9.5 22 1.152.2000.50 1.153.2000.50 1.154.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.152.2500.50 1.153.2500.50 1.154.2500.50
M32x1,5 8 12,5 4 1.152.3200.50 1.153.3200.50 1.154.3200.50
M40x1,5 8 13 46 1.152.4000.50 1.153.4000.50 1.154.4000.50

3arnywka V-INOX PG
I INOX 1.4305 K=) m
KonbLuo Kkpyrnoro ceyeHns NBR/FKM/VMQ
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C (NBR),

fiuaniason Temneparyp -20°C—180°C (FKM), - 60 °C — 180°C (VMQ) T% T}
g \
AG
AG GL H % N ana 3akasa N gna 3akasa Ne gna 3akasa
MM MM MM V-INOX-NBR V-INOX-FKM V-INOX-VMQ

-20°C-95°C -20°C-180°C -60°C—180°C
PG7 5 8 14 1.152.0700.01 1.153.0700.01 1.154.0700.01
PG 9 ) 9 17 1.152.0900.01 1.153.0900.01 1.154.0900.01
PG 11 6 95 20 1.152.1100.01 1.153.1100.01 1.154.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.152.1300.01 1.153.1300.01 1.154.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.152.1600.01 1.153.1600.01 1.154.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.152.2100.01 1.153.2100.01 1.154.2100.01
PG 29 8 12,5 4 1.152.2900.01 1.153.2900.01 1.154.2900.01

PG 36 8 13 50 1.152.3600.01 1.153.3600.01 1.154.3600.01



qmb

AKCECCYAPBI

Matepuan INOX 1.4305

Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR m

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C

/I [ipyrue ynnoTHeHws no 3anpocy

RS-INOX RSD-INOX
.o 16
i §§ 1T 1 i % T ] -
‘ o ‘ [0}
AG AG
AG IG GL H %? Ne gna 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM RS-INOX RSD-INOX
6€3 KONbLLEBOr0 YNIOTHUTENSA
M16x1,5 M12x1,5 6 9 19 1.094.1612.50 1.097.1612.50 3
M20x1,5 M12x1,5 6 9.5 22 1.094.2012.50 1.097.2012.50 %
M20x1,5 M16x1,5 6 9.5 22 1.094.2016.50 1.097.2016.50 ]
M25x1,5 M16x1,5 7 10,5 30 1.094.2516.50 1.097.2516.50 =
M25x1,5 M20x1,5 7 10,5 30 1.094.2520.50 1.097.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 8 12,5 4 1.094.3216.50 1.097.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 8 12,5 4 1.094.3220.50 1.097.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 12,5 4 1.094.3225.50 1.097.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 13 46 1.094.4020.50 1.097.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 13 46 1.094.4025.50 1.097.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 13 46 1.094.4032.50 1.097.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 15 55 1.094.5025.50 1.097.5025.50
M50x1,5 M32x1,5 9 15 55 1.094.5032.50 1.097.5032.50
M50x1,5 M40x1,5 9 15 55 1.094.5040.50 1.097.5040.50
M63x1,5 M32x1,5 10 16,5 65 1.094.6332.50 1.097.6332.50
Mé63x1,5 M40x1,5 10 16,5 65 1.094.6340.50 1.097.6340.50
M63x1,5 M50x1,5 10 16,5 65 1.094.6350.50 1.097.6350.50



I-IIJITIITIEI.

AKCECCYAPDI

Apantep RS-INOX/RSD-INOX

AG

PG 9

PG 11
PG 11
PG 13,5
P6 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

GL
MM

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

O CO ©O ~ ~

~o

10
10
10
10

Matepuan INOX 1.4305
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C

/I [ipyrue ynnoTHeHws no 3anpocy

PG

RS-INOX RSD-INOX
S IG
. §§ L % 1
AG AG

Ne gna 3akasa
RS-INOX

Ne nna 3akasa
RSD-INOX

6e3 KOJibLleBOro ynnoTHuTensa

i ®
MM MM
8,8 17

9 22

9 22
9.5 22
95 22
95 24
95 24
95 24
10,3 30
10,3 30
10,3 30
11,5 4
11,5 4
12,5 50
12,5 50
13,5 60
13,5 60
13,5 65

13,5 65

1.094.0907.01
1.094.1107.01
1.094.1109.01
1.094.1309.01
1.094.1311.01
1.094.1609.01
1.094.1611.01
1.094.1613.01
1.094.2111.01
1.094.2113.01
1.094.2116.01
1.094.2916.01
1.094.2921.01
1.094.3621.01
1.094.3629.01
1.094.4229.01
1.094.4236.01
1.094.4836.01
1.094.4842.01

1.097.0907.01
1.097.1107.01
1.097.1109.01
1.097.1309.01
1.097.1311.01
1.097.1609.01
1.097.1611.01
1.097.1613.01
1.097.2111.01
1.097.2113.01
1.097.2116.01
1.097.2916.01
1.097.2921.01
1.097.3621.01
1.097.3629.01
1.097.4229.01
1.097.4236.01
1.097.4836.01
1.097.4842.01




(ml)

smart & reliable connecfions

Ex-akceccyapsl

[ins B3pbIBO3aLLMLLEHHbBIX KabenbHbIX BBOLOB HEOOXOAMMbI TAkKe akceccyapbl AnA B3pbIBOONACHbIX 30H.
Y komnanun HUMMEL nmeetca Wmnpokum CnekTp akceccyapos TaKOro Ha3HaueHUa. 3TU NMPUHALIEXHOCTY
0TBEYaloT BCeM TpebOBaHMAM, NpeabABNAeMbIM K U3AENNAM A7 B3PbIBOOMNACHbIX 30H, 1 00/1afal0T BCeMN

HeobXxoAnMbIMY cepTdUKaTaMu 11 paspeLLeHusMA.

B 3TOM pa3pene Bbl Halpete:

// TIpUHAMNEXHOCTI U3 MNACTUKA, NATYHN U HEPXaBeKoLLed CTanu
// 3arnyiwKin s B3pbIBOOMACHbIX 30H

// TlepexoaHIKn CamblX pasHbiX Pa3mMepos

2Tn aKceccyapsbl C pe3b6a|v||/| Pa3/INYHbIX TUTIOB U Pa3MePOB BbIMOJSIHEHbI 13 pa3Hoo6pa3Hb|x MaTepunasos.

Mgy TR




|-II.IITIITIE|.

Ex-AKCECCYAPDI

3arnywka V-Ex

Matepuan lonnamug, yCuneHHbIn CTeKN0BOSIOKHOM
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR EH [ ATEX@ m
Bua 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K 11261D
D
[lmana3oH Temneparyp -20°C-90°C ‘ ‘
I 4 3
3aBopcKom LBeT YepHblit (RAL 9005) . ©
AG GL H D % ) Ne ana 3akasa
MM MM MM MM MM
M12x1,5 8,5 13 16,5 15 6 1.297.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.297.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.297.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.297.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.297.3201.50
M40x1,5 11,5 18 48 46 8 1.297.4001.50
M50x1,5 13,5 20 60 55 8 1.297.5001.50
M63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.297.6301.50
3arnywka V-Ex PG
Marepuan lonuamug, ycuneHHbli CTeK0BONOKHOM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
D
[nana3oH Temnepatyp -20°C-90°C ‘ ‘
T -
3aBoACKOIA LBET YepHbiii (RAL 9005) ©
AG
AG GL H D % T Ne ana 3akasa
MM MM MM MM MM
PG7 8,5 13 16,5 15 6 1.297.0701.1
PG 9 8,5 13 20,5 19 8 1.297.0901.11
PG 11 9 14,5 25,5 24 8 1.297.1101.1
PG 13,5 9 14,5 25,5 24 8 1.297.1301.11
PG 16 10,5 16 30,5 28 8 1.297.1601.1
PG 21 11,5 17,5 38 36 8 1.297.2101.11
PG 29 11,5 18 48 46 8 1.297.2901.11
PG 36 13,5 20 60 55 8 1.297.3601.11
PG 42 13,5 20 65 60 8 1.297.4201.1
PG 48 14,5 21 75 70 8 1.297.4801.11



qmb

Ex-AKCECCYAPDI

3arnywka HSK-V-Ex Metr., PG, NPT
Matepuan dnactomep m
[nana3oH Temnepatyp -40°C—-95°C 126 1D
3aBoackoil uset YepHblit (RAL 9005) N
7 BRI
R
COOTBETCTBYIOT pazmepy D d H h Ne nna 3akasa
HapyXHoi pe3b6bl MM MM MM MM
PG 7 M12x1,5 9.5 6,3 11,5 45 1.296.0701.11
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 1 7.8 13,5 55 1.296.0901.11
PG 11 MT16x1,5 13,5 9.8 14,5 55 1.296.1101.11
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2" 16 11,8 18 8 1.296.1301.11
PG 16 M20x1,5 NPT1/2°/16 18,5 13,8 19 9 1.296.1601.11
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4” 22 17,8 22 11 1.296.2101.11
PG 29 M32x1,5 NPT1”NPTT1/4" 29 25 25 10 1.296.2901.11
PG 36 M40x1,5 NPT11/2 38 32 28 11 1.296.3601.11
PG 42 M50x1,5 43 38 30 12 1.296.4201.11
PG 48 Mé63x1,5 49 44 30 12 1.296.4801.11
3arnywka HSK-V-Ex MZ UcnonHenne Metr., PG, NPT
Marepuan dnactomep m
NnanasoH Temnepatyp -40°C-95°C ATEX@ 1126 1D
3aBopcKom LBeT YepHbiii (RAL 9005) h
/I BlaHHaA 3arnylika npuMeHrMa Bo Bcex kabenbHbiX BBOJAX / Nt
cepun HSK ¢ ,ON0ONHNTENBHOW 3aLLUTON OT HATAXeHNA 0| kxxxRrxxxxX3S |
(XCOSRKRKIERKRKKEIKRL
SRR
H
COOTBETCTBYIOT pa3mepy D d H h Ne gns 3akasa
HapYXHOWN pe3b6bl MM MM MM MM
3
o
PG 7 M12x1,5 95 6,3 18 45 1.296.0701.61 >
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 1 7.8 20,5 55 1.296.0901.61 g
PG 11 M16x1,5 13,5 9.8 22 55 1.296.1101.61 ®
P6 13,5 M20x1,5 NPT 1/2" 16 11,8 26,5 8 1.296.1301.61 for
PG 16 M20x1,5 NPT1/2/16 18,5 13,8 284 9 1.296.1601.61
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8 32 11 1.296.2101.61
PG 29 M32x1,5 NPT1”NPTT1/4" 29 25 35,5 10 1.296.2901.61

PG 36 M40x1,5 NPT 11/2" 38 32 39 11 1.296.3601.61



|-II.IITIITIE|.

Ex-AKCECCYAPDI

3arnywka V-Ms-Ex/V-Ms-FKM-Ex/V-Ms-VMQ-Ex

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
ByA 3awuTsI IP 68 — 10 bar/IP 69K EH[ ATEXt» m
V-Ms-Ex KonbLio kpyrnoro cedeHus NBR 1261D
V-Ms-FKM-Ex KonbLo Kpyrnoro ceuenus FKM
V-Ms-VMQ-Ex KonbLo kpyrnoro ceyenus VMQ
-20°C~-95°C(NBR) B i £
fiuanason Temneparyp -20°C—180°C (FKM)/ -60°C — 180 °C (VMQ) "i %
AG GL H % N ansa 3akasza Ne ansa 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM V-Ms-Ex V-Ms-FKM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
-20°C-95°C -20°C-180°C -60°C—-180°C
M12x1,5 6,5 95 14 1.197.1200.50 1.198.1200.50 1.199.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.197.1600.50 1.198.1600.50 1.199.1600.50
M20x1,5 6 9.5 22 1.197.2000.50 1.198.2000.50 1.199.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.197.2500.50 1.198.2500.50 1.199.2500.50
M32x1,5 8 12,5 4 1.197.3200.50 1.198.3200.50 1.199.3200.50
M40x1,5 8 13 46 1.197.4000.50 1.198.4000.50 1.199.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.197.5000.50 1.198.5000.50 1.199.5000.50
M63x1,5 10 16,5 70 1.197.6300.50 1.198.6300.50 1.199.6300.50

3arnywka V-Ms-Ex/V-Ms-FKM-Ex/V-Ms-VMQ-Ex

Matepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas

Bua 3aUwTI IP 68 — 10 bar/IP 69K EH[ ATEXt» 1261D

V-Ms-Ex KonbLio Kpyriioro ceyeHus NBR

V-Ms-FKM-Ex KonbLo Kpyrnoro ceyeHus FKM

V-Ms-VMQ-Ex KonbLio Kpyrnoro ceyenuns VYMQ

[unana3oH Temnepar SAVESEEHEEL) 5} -
batyp -20°C—180°C (FKM)/ -60°C — 180°C (VMQ) i % ‘

AG

AG GL H %P Ne ona 3akasa Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM V-Ms-Ex V-Ms-FKM-Ex V-Ms-VMQ-Ex

-20°C-95°C -20°C—-180°C -60°C—-180°C

PG7 5 8 14 1.197.0700.01 1.198.0700.01 1.199.0700.01
PG 9 6 9 17 1.197.0900.01 1.198.0900.01 1.199.0900.01
PG 11 6 95 20 1.197.1100.01 1.198.1100.01 1.199.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.197.1300.01 1.198.1300.01 1.199.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.197.1600.01 1.198.1600.01 1.199.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.197.2100.01 1.198.2100.01 1.199.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.197.2900.01 1.198.2900.01 1.199.2900.01
PG 36 8 13 50 1.197.3600.01 1.198.3600.01 1.199.3600.01
PG 42 9 15 58 1.197.4200.01 1.198.4200.01 1.199.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.197.4800.01 1.198.4800.01 1.199.4800.01



qmb

Ex-AKCECCYAPDI

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR/VMQ ATEX@ m
By, 3aWuThl IP 68 — 10 bar/IP 69K G 1126 1D
a4\
‘ o}
AG
AG 1G GL % Ne nna 3akasa Ne nns 3akasa AG 1G GL % Ne nns 3akasa Ne ons 3akasa
MM MM NBR VMQ MM MM NBR VMQ
-20°C-95°C -60°C—-180°C -20°C-95°C -60°C-180°C
M16x15 MI12x15 5 17 1.078.1612.50  1.079.1612.50 M50x1,5 M32x15 9 55 1.078.5032.50  1.079.5032.50
M20x1,5 MI12x15 6 22 1.078.2012.50  1.079.2012.50 M50x1,5 M40x15 9 55 1.078.5040.50  1.079.5040.50
M20x1,5 Mlex15 6 22 1.078.2016.50  1.079.2016.50 M63x1,5 M32x1,5 10 65 1.078.6332.50  1.079.6332.50
M25x1,5 Mlex15 7 29 1.078.2516.50  1.079.2516.50 M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.078.6340.50  1.079.6340.50
M25x15 M20x15 7 29 1.078.2520.50  1.079.2520.50 M63x1,5 M50x1,5 10 65 1.078.6350.50  1.079.6350.50
M32x15 MIlex15 8 34 1.078.3216.50  1.079.3216.50
M32x15 M20x15 8 34 1.078.3220.50  1.079.3220.50
M32x15 M25x15 8 34 1.078.3225.50  1.079.3225.50
M40x1,5 M20x15 8 43 1.078.4020.50  1.079.4020.50
M40x1,5 M25x15 8 43 1.078.4025.50  1.079.4025.50
M40x15 M32x15 8 43 1.078.4032.50  1.079.4032.50
M50x1,5 M25x15 9 55 1.078.5025.50  1.079.5025.50
Apantep RSD-Ms-Ex PG
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas m
KonbLo Kpyrnoro cevenus NBR/VMQ ATEX@ 11261D
Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K G
L e
‘ o
AG
AG 1G GL H QF;? Ne nna 3akasa Ne nns 3akasa AG 1G GL H Q?? Ne nnA 3akasa Ne ons 3akasa
MM MM MM NBR VMQ MM MM NBR VMQ
-20°C-95°C -60°C—-180°C -20°C-95°C -60°C—-180°C
PG 9 PG7 6 88 17 1.078.0907.01 1.079.0907.01 PG 36 PG 21 9 125 50  1.078.3621.01 1.079.3621.01
PG 11 PG 7 6 9 20 1.078.1107.01 1.079.1107.01 PG 36 PG 29 9 125 50  1.078.3629.01 1.079.3629.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.078.1109.01 1.079.1109.01 PG 42 PG 29 10 135 57 1.078.4229.01 1.079.4229.01
PG 13,5 PG 9 65 95 22 1.078.1309.01 1.079.1309.01 PG 42 PG 36 10 135 57 1.078.4236.01 1.079.4236.01
PG 16 PG 9 65 95 24 1.078.1609.01 1.079.1609.01 PG 48 PG 36 10 135 64  1.078.4836.01 1.079.4836.01

PG 16 PG 11 65 95 24 1.078.1611.01 1.079.1611.01 PG 48 PG 42 10 135 64  1.078.4842.01 1.079.4842.01
PG 16 PG 13,5 65 95 24 1.078.1613.01 1.079.1613.01
PG 21 PG 11 7103 30  1.078.2111.01  1.079.2111.01
103 30  1.078.2113.01 1.079.2113.01
1
1

PG 21 PG 13,5 7

PG 21 PG 16 7103 30  1.078.2116.01 1.079.2116.0
PG 29 PG 16 8 115 40 1.078.2916.01 1.079.2916.0
PG 29 PG 21 8 115 40  1.078.2921.01 1.079.2921.01

3
o
(]
>
(9]
o
(7]
o
X
e
>
L




|-II.IITIITIE|.

Ex-AKCECCYAPDI

3arnywka V-Ms-Ex d

AG

M12x15
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Me3x15

NPT 3/8"
NPT 1,/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 11/4"
NPT11/2"

GL
MM

16
16
16
16
16
16
16
16

16
20
20,5
25
26
26,5

21
20
19,5
19,5
20,5
A
22
22,5

20
235
24
295
31
32,5

14
19
22
30
4
46
55
70

16
24
30
4
46
55

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

Konbuo Kpyrnoro ce4eHusa

Bug 3awmtol

[lnanazoH Temneparyp

NBR/FKM/VMQ

IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C (NBR)
-20°C—-180°C(FKM)/ -60°C— 180°C (VMQ)

Metr., NPT

1126 1D

Metr. NPT
T
NANNNNN
(o) \ T E
|
e R

Ne nna 3akasa
6e3 KonbLeBOro
ynnoTHuTeNna

1.877.3800.70
1.877.1200.70
1.877.3400.70
1.877.1000.70
1.877.5400.70
1.877.6400.70

Ne nnA 3akasa
NBR
-20°C-95°C

1.875.1200.50
1.875.1600.50
1.875.2000.50
1.875.2500.50
1.875.3200.50
1.875.4000.50
1.875.5000.50
1.875.6300.50

Ne gna 3akasa
FKM
-20°C-180°C

1.876.1200.50
1.876.1600.50
1.876.2000.50
1.876.2500.50
1.876.3200.50
1.876.4000.50
1.876.5000.50
1.876.6300.50

Ne nns 3akasa
VMQ
-60°C-180°C

1.877.1200.50
1.877.1600.50
1.877.2000.50
1.877.2500.50
1.877.3200.50
1.877.4000.50
1.877.5000.50
1.877.6300.50



qmb

Ex-AKCECCYAPDI

Apantep RSD-Ms-Ex d Metr.
Marepuan e C € F[ B ﬂ
KoMbLio Kpyrnoro ceyeus NBR/FKM ATEXt» m
BuA 3aWuThI IP 68— 10 bar/IP 69K 1126 1D Exd IIC

-20°C—95°C (NBR)

[lnanasoH Temneparyp -60°C— 180°C (YMIQ)

LG
1
A .
! [0)
|
AG
AG IG GL H % Ne gna 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM NBR VMQ
-60°C-180°C
M16x1,5 M12x1,5 16 19 19 1.878.1612.50 1.879.1612.50
M20x1,5 M12x1,5 16 19,5 22 1.878.2012.50 1.879.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 19,5 22 1.878.2016.50 1.879.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 19,5 30 1.878.2516.50 1.879.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 19,5 30 1.878.2520.50 1.879.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 4 1.878.3216.50 1.879.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 4 1.878.3220.50 1.879.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 4 1.878.3225.50 1.879.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 16 21 46 1.878.4020.50 1.879.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 16 21 46 1.878.4025.50 1.879.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 16 21 46 1.878.4032.50 1.879.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 16 21 55 1.878.5025.50 1.879.5025.50
M50x1,5 M32x1,5 16 21 55 1.878.5032.50 1.879.5032.50

3
o
(]
>
(9]
o
(7]
o
X
e
>
L




|'||.||T||T|EI.
Ex-AKCECCYAPDI

3arnywka V-INOX-Ex Metr.

AG

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x15
M40x1,5
M50x1,5
Mée3x1,5

3arnywka V-INOX-Ex

AG

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

GL
MM

o~
[8,]

O ©CO CO ~ O~ O~ ~

o

GL
MM

9,5

’

95

10,5

12,5
13

16,5

9,5
10

10,5
12,5
13

16,5

14
19
22
30
4
46
55
70

14

20
22
24
30
4
50

65

Matepuan INOX 1.4305
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
V-INOX-Ex KonbLio Kpyrnoro ceyenus NBR
V-INOX-FKM-Ex KonbLio Kpyrnoro ceyeHus FKM
V-INOX-VMQ-Ex KonbLio Kpyrnoro ceyeHuns VMQ

-20°C—95°C (NBR)

Auanason Temneparyp ~20°C— 180°C (FKM)/ -60°C — 180°C (VMQ)

N ansa 3akasza
V-INOX-Ex
-20°C-95°C

1.192.1200.50
1.192.1600.50
1.192.2000.50
1.192.2500.50
1.192.3200.50
1.192.4000.50
1.192.5000.50
1.192.6300.50

Matepuan INOX 1.4305

Bup 3awutel IP 68 — 10 bar/IP 69K

V-INOX-Ex KonbLo Kpyrnoro ceuesus NBR
V-INOX-FKM-Ex KonbLo Kpyrnoro ceueHus FKM
V-INOX-VMQ-Ex KonbLo Kpyrnoro ceuenus VMQ

-20°C~-95°C(NBR)

Auanason Temneparyp -20°C—180°C (FKM)/ - 60°C — 180°C (VMQ)

Ne nnA 3akasa
V-INOX-Ex
-20°C-95°C

.192.0700.01
.192.0900.01
.192.1100.01
.192.1300.01
.192.1600.01
.192.2100.01
.192.2900.01
.192.3600.01
.192.4200.01
A

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1.192.4800.01

1126 1D
i e
@ \
AG
Ne ansa 3akasa Ne gns 3akasa
V-INOX-FKM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
-20°C-180°C -60°C—-180°C

1.193.1200.50
1.193.1600.50
1.193.2000.50
1.193.2500.50
1.193.3200.50
1.193.4000.50
1.193.5000.50
1.193.6300.50

1.194.1200.50
1.194.1600.50
1.194.2000.50
1.194.2500.50
1.194.3200.50
1.194.4000.50
1.194.5000.50
1.194.6300.50

PG

EA[ ATEX® 1200

1

AG

Ne ona 3akasa
V-INOX-FKM-Ex
-20°C—-180°C

1.193.0700.01
1.193.0900.01
1.193.1100.01
1.193.1300.01
1.193.1600.01
1.193.2100.01
1.193.2900.01
1.193.3600.01
1.193.4200.01
1.193.4800.01

Ne nna 3akasa
V-INOX-VMQ-Ex
-60°C—180°C

1.194.0700.01
1.194.0900.01
1.194.1100.01
1.194.1300.01
1.194.1600.01
1.194.2100.01
1.194.2900.01
1.194.3600.01
1.194.4200.01
1.194.4800.01



qmb

Ex-AKCECCYAPDI

Marepuan INOX 1.4305 ( € EH[ lEE ﬂ

Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR/VMQ ATEX@ m

Bup 3awmTbl IP 68 — 10 bar/IP 69K 1126 1D

-20°C—95°C (NBR)

[lnanasoH Temneparyp -60°C— 180°C (YMIQ)

IG
% 1T ]
T D
‘ )
AG
AG 1G GL % Ne gna 3akasa Ne gna 3akasa
MM MM NBR VMQ

-20°C-95°C -60°C-180°C

M16x1,5 MI12x15 5 19 1.098.1612.50 1.099.1612.50
M20x1,5 MI12x15 6 22 1.098.2012.50 1.099.2012.50
M20x15 MI6x15 6 22 1.098.2016.50 1.099.2016.50
M25x15 MIl6ex15 7 30 1.098.2516.50 1.099.2516.50
M25x1,5 M20x15 7 30 1.098.2520.50 1.099.2520.50
M32x15 MIlex15 8 41 1.098.3216.50 1.099.3216.50
M32x1,5 M20x15 8 41 1.098.3220.50 1.099.3220.50
M32x15 M25x15 8 4] 1.098.3225.50 1.099.3225.50
M40x15 M20x1,5 8 46 1.098.4020.50 1.099.4020.50
M40x15 M25x15 8 46 1.098.4025.50 1.099.4025.50
M40x1,5 M32x15 8 46 1.098.4032.50 1.099.4032.50
M50x1,5 M25x15 9 55 1.098.5025.50 1.099.5025.50
M50x1,5 M32x15 9 55 1.098.5032.50 1.099.5032.50
M63x15 M32x1,5 10 65 1.098.6332.50 1.099.6332.50
M63x1,5 M50x1,5 10 65 1.098.6350.50 1.099.6350.50

3
o
(]
>
(9]
o
(7]
o
X
e
>
L




|-II.IITIITIE|.

Ex-AKCECCYAPDI

Apantep RSD-INOX-Ex PG
Marepuan INOX 1.4305 ( € EH[ lEE m

= KonbLo Kpyrioro ceyeHms NBR/VMQ ATEX@ 1126 1D

Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C (NBR)

[lnanasoH Temneparyp -60°C— 180°C (YMIQ)

IG
% 1T ]
T 0
‘ )
AG
AG 1G GL H % Ne gna 3akasa Ne gna 3akasa
MM MM MM NBR VMQ

-20°C-95°C -60°C-180°C

PG 9 PG 7 6 88 17 1.098.0907.01 1.099.0907.01
PG 11 PG7 6 9 2 1.098.1107.01 1.099.1107.01
PG 11 PG 9 6 9 2 1.098.1109.01 1.099.1109.01
PG 13,5 PG 9 65 95 722 1.098.1309.01 1.099.1309.01
PG 13,5 PG 11 65 95 22 1.098.1311.01 1.099.1311.01
PG 16 PG 9 65 95 2 1.098.1609.01 1.099.1609.01
PG 16 PG 11 65 95 M 1.098.1611.01 1.099.1611.01
PG 16 PG 13,5 65 95 2 1.098.1613.01 1.099.1613.01
PG 21 PG 11 7 103 30 1.098.2111.01 1.099.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 103 30 1.098.2113.01 1.099.2113.01
PG 21 PG 16 7 103 30 1.098.2116.01 1.099.2116.01
PG 29 PG 16 g 11,5 40 1.098.2916.01 1.099.2916.01
PG 29 PG 21 g 11,5 40 1.098.2921.01 1.099.2921.01
PG 36 PG 21 9 125 50 1.098.3621.01 1.099.3621.01
PG 36 PG 29 9 125 50 1.098.3629.01 1.099.3629.01
PG 42 PG 29 10 1385 57 1.098.4229.01 1.099.4229.01
PG 42 PG 36 10 135 57 1.098.4236.01 1.099.4236.01
PG 48 PG 36 10 135 64 1.098.4836.01 1.099.4836.01

PG 48 PG 42 10 135 64 1.098.4842.01 1.099.4842.01



qmb

Ex-AKCECCYAPDI

Matepuan INOX 1.4404
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR/FKM/VMQ
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 bar/IP 69K 1126 1D EXd IC

-20°C—95°C (NBR)

Auanason Temneparyp ~20°C— 180°C (FKM)/ - 60°C — 180°C (VMQ)

Metr. NPT

=
== B
| T

. 3
|
AG GL H QF? Ne nnAa 3akasa Ne onA 3akasa Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM 6e3 konbuesoro NBR FKM VMQ

ynnotHutens

CamoynnoTHAOLLMIACH -20°C-95°C -20°C-180°C -60°C—-180°C

M12x1,5 16 19 14 1.895.1200.50 1.896.1200.50 1.897.1200.50

M16x1,5 16 19 19 1.895.1600.50 1.896.1600.50 1.897.1600.50

M20x1,5 16 19,5 22 1.895.2000.50 1.896.2000.50 1.897.2000.50

M25x1,5 16 19,5 30 1.895.2500.50 1.896.2500.50 1.897.2500.50

M32x1,5 16 20,5 4 1.895.3200.50 1.896.3200.50 1.897.3200.50

M40x1,5 16 21 46 1.895.4000.50 1.896.4000.50 1.897.4000.50

M50x1,5 16 22 55 1.895.5000.50 1.896.5000.50 1.897.5000.50

Mé63x1,5 16 22,5 70 1.895.6300.50 1.896.6300.50 1.897.6300.50
NPT 3/8" 16 20 19 1.897.3800.70
NPT 1/2" 20 23,5 24 1.897.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.897.3400.70
NPT 1" 25 295 4 1.897.1000.70
NPT T 1/4" 26 31 46 1.897.5400.70
NPTT1/2" 26,5 32,5 55 1.897.6400.70

3
o
(]
>
(9]
o
(7]
o
X
c
>
L




I-II.IITIITIEI.

Ex-AKCECCYAPDI

Apantep RSD-INOX-Ex d Metr.

o5 M
o] +' fel
2" s

AG

M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x15
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
MT16x1,5
M20x1,5
MT16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5

GL
MM

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

Matepuan INOX 1.4404
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR/FKM
Bup 3awmtbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C (NBR)

[lnanasoH Temneparyp -60°C— 180°C (YMIQ)

i ®
MM MM
19 19
19,5 22
19,5 22
19,5 30
19,5 30
20,5 4
20,5 4
20,5 4
21 46
21 46
21 46

C€EAl

B

ATEX> [0
126 1D Ex d IIC
O\

GL

AG

Ne gna 3akasa
NBR
-20°C-95°C

1.898.1612.50
1.898.2012.50
1.898.2016.50
1.898.2516.50
1.898.2520.50
1.898.3216.50
1.898.3220.50
1.898.3225.50
1.898.4020.50
1.898.4025.50
1.898.4032.50

Ne nna 3akasa
VMQ
-60°C-180°C

1.899.1612.50
1.899.2012.50
1.899.2016.50
1.899.2516.50
1.899.2520.50
1.899.3216.50
1.899.3220.50
1.899.3225.50
1.899.4020.50
1.899.4025.50
1.899.4032.50



qmb

AKCECCYAPDBI A1 KABEJIbHbIX BBOLOB EXIOS

YNnoTHUTENbHbIE KOJbLA ANA COeAUHUTENbHON Pe3b0bl Metr., NPT

YNNOTHUTENbHbIE KONIbLA ANA COe[UHUTENBHON pe3bbbl GFK E H [ ﬂ
Matepuan HelnnoH, apMupoBaHHbIN BOIOKHOM m

[nana3oH Temnepatyp -60°C—105°C

CooTBeTcTBYIOT CooTBeTcTBYIOT

pasmepy pasmepy

Hapy>XXHoi D d S Ne gnsa 3akasa Hapy>XHo D d S Ne gnsa 3akasa

pe3b6bl pe3b6bl

M16 24 16,1 15 1.326.1600.50 3/8" 255 17,5 15 1.326.3800.70

M20 28,5 20,5 1,5 1.326.2000.50 1/2" 30 22 1,5 1.326.1200.70

M25 36,5 255 1,6 1.326.2500.50 3/4" 33,5 26,5 1,5 1.326.3400.70

M32 42,5 32,5 1,6 1.326.3200.50 1" 42,5 34 1,6 1.326.1000.70

M40 51,5 40 1,5 1.326.4000.50 11/4" 52 42,5 1,6 1.326.5400.70

M50 61,5 51 1,6 1.326.5000.50 11/2" 58,7 50 1,5 1.326.6400.70

M 63 76 63,5 1,6 1.326.6300.50 2" 69,5 60,8 1,6 1.326.2000.70

M75 87,5 755 1,8 1.326.7500.50 21/7" 83 738 1,5 1.326.5200.70
3" 1145 91,5 1,8 1.326.3000.70

3alMTHbIA KONNA4YéK

Matepuan PVC E H [ m

H1

- I—
L
UA H2
CooTBeTCTBYIOT
pasmepy H1 H2 d Ne gnsa 3akasa
HapyXHomn MM MM MM
pe3bobl
20-1 115 60 26 1.802.2000.50
20-2 125 70 28 1.802.2000.51
20-3 130 65 34 1.802.2000.52
25 160 90 42 1.802.2500.50
32 165 95 51 1.802.3200.50
40 200 110 63 1.802.4000.50
50 210 115 72 1.802.5000.50
63 245 140 88 1.802.6300.50 g
75 245 140 108 1.802.7500.50 <




qml)

AKCECCYAPBI AN1A KABEJTbHBIX BBOLOB EXIOS

3a3emMnfAoLas niacTuHa Metr., NPT

Matepuan NatyHb E H [ w

Grofle D d s H Best.-Nr. Grofle D d s H Best.-Nr.
M16 16 6,5 1,5 50,5 1.022.1600.50 127" 21,5 7 1,6 53,5 1.022.1200.70
M 20 21 7 1,5 54 1.022.2000.50 3/4" 27 10,5 1,6 61,5 1.022.3400.70
M 25 25,5 10,5 1,5 61,5 1.022.2500.50 1" 35 12,5 1,6 73 1.022.1000.70
M 32 33,5 12,5 1,5 77 1.022.3200.50 11/4" 43,5 13,5 1,6 87 1.022.5400.70
M40 40,5 13,5 1,5 86,5 1.022.4000.50 11/2" 51 12,5 1,6 112 1.022.6400.70
M50 51 13,5 1,5 111 1.022.5000.50 2" 6l 13,5 1,6 125,5 1.022.2000.70
M63 64 1,5 1,5 128,5 1.022.6300.50 21/7" 76 13,5 1,6 138 1.022.5200.70
M75 75,5 13 1,5 138 1.022.7500.50

3ybuaras wanba Metr., NPT

Marepuan INOX 1.4401 E H [ m

Pazmep D d s Ne ans 3akasa Pazmep D d s Ne ans 3akasa
M6 26,5 17 1,5 1.329.1600.50 3/8" 30 19,5 1,5 1.329.3800.70
M20 33,5 21,5 1,5 1.329.2000.50 1/2" 39 23,5 1,5 1.329.1200.70
M25 39 26 15 1.329.2500.50 3/4" 42 29,5 1,5 1.329.3400.70
M32 48 30,5 15 1.329.3200.50 1" 495 35 1,5 1.329.1000.70
M40 595 40,5 15 1.329.4000.50 11/4" 595 44 1,5 1.329.5400.70
M50 71 51,5 1,5 1.329.5000.50 11/2" 71 51,5 1,5 1.329.6400.70
M 63 87 64 1,5 1.329.6300.50 2" 86,6 61,5 1,5 1.329.2000.70

M75 102,5 76,5 1,5 1.329.7500.50 21/7" 102,5 76,5 1,5 1.329.5200.70



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81

Knprususa (996)312-96-26-47

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHsbl (8552)20-53-41
HwxHuit HoBropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Poccua (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.hummel.nt-rt.ru || hma@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93


http://www.hummel.nt-rt.ru/
mailto:hma@nt-rt.ru
mailto:hma@nt-rt.ru

	обложка аксессуары и принадлежности для кабельных вводов.pdf
	Итог1.pdf
	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf
	9.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	18.pdf
	19.pdf
	20.pdf
	21.pdf
	22.pdf
	23.pdf
	24.pdf
	25.pdf
	26.pdf
	27.pdf
	28.pdf
	29.pdf
	30.pdf
	31.pdf
	32.pdf
	33.pdf
	34.pdf
	35.pdf
	36.pdf
	37.pdf
	38.pdf
	39.pdf
	40.pdf
	41.pdf
	42.pdf
	43.pdf
	44.pdf

	последняя страница.pdf



